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Ať Vánoce si všichni užijete s těmi,  
které milujete...

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 
přeje

Věra Szkanderová, starostka obce Písek
a zaměstnanci obecního úřadu
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Mikuláš je jedním z nejuctívanějších světců. 
Je pro něho charakteristické  jeho dobré srdce  
a milosrdenství.

Biskup Mikuláš se narodil někdy kolem roku 
250 ve městě Pataře, v rodině zbožných a bo-
hatých křesťanů. Po smrti rodičů rozdal vel-
kou část svého majetku chudým a potřebným 
lidem. Aby unikl projevům vděčnosti, vydal se 
na pouť do Palestiny.

V maloasijském městě Myra zemřel v té době 
biskup. Novým biskupem se měl stát ten, kdo 

Mikuláš
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vejde následujícího rána do chrámu jako prv-
ní. Tím byl putující sv. Mikuláš, který nakonec 
biskupský úřad přijal. Svůj biskupský úřad po-
ctivě vykonával a konal dobro až do své smrti, 
někdy kolem roku 345.

Svatý Mikuláš je patronem námořníků a rybá-
řů, ochráncem převozníků a hlavně ochráncem 
dětí, které rád obšťastňuje svoji přítomností.  
V naší obci se s dětmi setkal 6. 12. v areálu vý-
letiště.
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Přijel se svojí družinou, netrpělivě očekáván,  
v kočáře taženém párem koní. Dětmi, které 
měly pro něho nachystán moc hezký program, 
byl přijat s velkým nadšením. Mikuláš byl  
s chováním i programem dětí spokojený, proto 
je všechny obdaroval dárečkem. 

Děkuji touto cestou všem, kteří se na organi-
zaci letošní návštěvy Mikuláše podíleli, a to: 
pedagogům písecké ZŠ a MŠ, školní jídelně při 
ZŠ, SDH Písek, klubu důchodců, panu René 
Maceczkovi, panu Jaromíru Macoszkovi, za-
městnancům OÚ.

Věřím, že návštěva Mikuláše naší obce navodila sváteční atmosféru nadcházejících Vánoc.

Travnatá plocha vedle hasičské zbrojnice se do-
čkala v letošním roce proměny. Byla zde vybu-
dována plocha pro odpočinek všech věkových 
kategorií. Hřiště s herními prvky pro nejmenší 

děti, posilovací prvky pro starší děti, lavičky pro 
maminky s dětmi, seniory. Celý prostor byl osá-
zen zelení, doplněn stojany na kola, odpadkový-
mi koši. Byly vybudovány zpevněné plochy.

Tento projekt byl podlimitní veřejnou zakáz-
kou na stavební práce zadávanou v souladu 
se Směrnicí pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu Obce Písek. Nabídky podaly 
tři firmy. Vítěznou se stala firma Nehlsen Tři-
nec s.r.o., která toto dílo zrealizovala za částku 
2.201.157,- Kč včetně DPH.

Vzhledem k povětrnostním podmínkám se 
nám bohužel nepodařilo tuto plochu zatravnit.

Chtěla bych touto cestou apelovat na rodiče 
dětí, které toto hřiště navštěvují, aby je upo-
zornili na to, aby využívaly pouze herní prvky 
a neběhaly po rozbahněném terénu. Bahnem 
jsou pak znehodnocovány dopadové plochy  
u herních prvků a především zpevněné plochy.  

Mám velkou radost z toho, že hřiště je hojně 
dětmi využívané. Musím však bohužel kon-
statovat, že se zde projevuje i vandalismus, jak  
v podobě rozházených odpadků, tak ničení 
osázené zeleně a poškozování samotných her-
ních prvků. Měli bychom si uvědomit, že hřiště 
jsme zaplatili my všichni, proto si přejeme, aby 
sloužilo dlouhý čas velkému počtu dětí, mládeži 
i dospělým. I z tohoto důvodu bude hřiště v nej-
bližší době zabezpečeno kamerovým systémem.

Věra Szkanderová, starostka obce

Projekt „Dětský park a odpočinková zóna  
v Písku“ byl realizován za přispění prostřed-
ku státního rozpočtu Čr z programu Minis-
terstva pro místní rozvoj.

Dětský park a odpočinková zóna v Písku
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Ve Zpravodaji obce Písek č. 2/2017 jsem Vás in-
formovala o tom, že zastupitelstvo na svém zase-
dání dne 29. 6. 2017 podpořilo a schválilo návrh 
rekonstruovat hasičskou zbrojnici z vlastního 
rozpočtu, popřípadě úvěru. Vznikne tak tolik 
potřebné zázemí pro jednotku dobrovolných 
hasičů. Rekonstrukcí sálu, který je součástí HZ, 
prostor pro vítání občánků, konání voleb apod. 
V případě rekonstrukce budovy OÚ zde najdou 
zázemí zaměstnanci obecního úřadu a pošty.

Na 25. zasedání obecního zastupitelstva dne 21. 8. 
2017 byly projednány a schváleny zadávací pod-
mínky na „Stavební úpravy hasičské zbrojnice 
obce Písek“, zároveň komise pro otevírání obálek, 
posouzení a hodnocení nabídek na tuto akci.

Veřejná zakázka byla uveřejněna na profilu zada-
vatele dne 12. 10. 2017 s předpokládanou hodno-
tou 7.479.189, 25 Kč bez DPH. Do výběrového 

řízení se přihlásily 4 firmy s cenovými nabídkami 
od 6.199.999,- Kč do 8.245.143,- Kč bez DPH.

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne  
15. 11. 2017 rozhodlo o pořadí nabídek na reali-
zaci projektu a rozhodlo o výběru nejvhodnější 
nabídky a uzavření smlouvy s uchazečem s nej-
nižší nabídkovou cenou, a to nabídky uchazeče 
P.O. stav – trade, spol. s r.o., Karviná – Staré 
Město s cenou díla 7.501.999,- Kč včetně DPH. 
Celá akce bude financována z rozpočtu obce.

V této chvíli jsou činěny kroky k podepsání 
smlouvy se zhotovitelem. Mám tak naději, že 
koncem léta 2018 bude hasičská zbrojnice dů-
stojným místem pro fungování jednotky dob-
rovolných hasičů a bude sloužit i pro potřeby 
obecního úřadu.

Věra Szkanderová, starostka obce

V tomto období jste si už asi všimli, že vánoční 
výzdoba v podobě hvězd na veřejném osvětlení 
krášlí naší obec. V letošním roce došlo k jejímu 
rozšíření z centra směrem ke hranici s obcí Bu-
kovec. Jelikož při výstavbě chodníku v roce 2015 
bylo vybudováno nové veřejné osvětlení, které je 

ještě v záruční době, plánujeme v příštím roce 
rozšíření a umístění vánoční výzdoby i k hranici 
s Jablunkovem. Věříme, že tak přispějeme k pří-
jemné atmosféře v tomto vánočním období.

Věra Szkanderová, starostka obce

Rekonstrukce hasičské zbrojnice

Vánoční výzdoba

Pracovní doba Obecního úřadu Písek  
v období svátků

		  22.12.	 7,30-12,00
		  25.12.   	 Svátek
		  26.12.   	 Svátek

	 27.12.   	 Dovolená
	 28.12.  	 Dovolená
	 29.12.   	 Dovolená

	 Provozní doba pošty zůstává nezměněna !!!
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Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, pytle černé

Svozový den Četnost svozu 
pátek 1x za 14 dní - v sudé týdny

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem stanovené místo 
svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu na 600 hod. ráno.
Svoz v 52. týdnu bude proveden v SO 29.12.2018 

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l

Den Svoz 1x za 14 dnů
pátek v sudé týdny

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast

Svozový den Svozové týdny
úterý 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 48, 52

Svoz v 52. týdnu bude proveden ve ST 26.12.2018 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů
Obec:		  Písek
Způsob sběru:	 stacionární bez přejímky odpadů
doba sběru:	 7:00 - 15:00

Datum sběru den Stanoviště kontejneru kontejner 40 m3

2.6.2018  20.10.2018 so u Obecního úřadu 2 + sb NO

Harmonogram svozu v obci Písek - rok 2018

Do nového roku s „čistým štítem“
Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili místní poplatek za komunální odpad, psa ne-
bo poplatek za likvidaci odpadních vod – stočné, že mají možnost tak učinit v pokladně 
obecního úřadu v úřední dny pondělí a středa od 7,30 do 17,00 hodin.

Dále se obracíme na občany napojené na „Novou kanalizaci – Pod Javořím a u Splavu“, kteří 
ještě nemají podepsanou smlouvu o odvádění odpadních vod, aby se dostavili k jejímu pod-
pisu do kanceláře OÚ v úřední dny pondělí a středa od 7,30 do 17,00 hodin.� Děkujeme.



7

Informace z obce
Kalendář pro rok 2018
Milí občané,

pokud jste si ještě nevyzvedli kalendář pro 
rok 2018, který je poskytován do domác-
nosti zdarma, můžete si jej vyzvednout  
v kanceláří OÚ v úřední dny.

Provoz mandlu
Vážení občané,

sdělujeme Vám, že z důvodu rekonstrukce 
požární zbrojnice bude k 31.12.2017 defi-
nitivně ukončena činnost mandlu. Touto 
cestou bychom rádi poděkovali pracovni-
cím, které zajišťovaly jeho provoz.

Prosba
Do Vašich schránek posíláme zpravodaj obce, informace o akcích po-
řádaných obcí či klubem důchodců. Přes opakované požadavky o ne-
vkládání těchto informačních letáků do reklamních, potýkáme se stále  
s tímto problémem. Proto se na Vás obracíme s prosbou. Před vyhoze-
ním reklamních letáků (které mnozí nemáme rádi) prohlédněte zběžně, 
zda jejich obsahem nejsou informační letáky určené Vám.

Vážení občané, 

děkujeme za Váš zá-
jem o tuto službu, 
která zjednodušuje 
poskytování a pří-
jem informací z dění  
v obci. Zaktualizovat, 
popřípadě se nově 

přihlásit můžete pomocí registračního lístku, 
na kterém vyplníte požadované údaje (zejmé-
na pak číslo mobilního telefonu, číslo popisné 
a e-mail). Nezapomínejte zaškrtnout položky, 
o které konkrétní informace máte zájem. Vypl-
něný registrační lístek pak odevzdejte na poda-
telně OÚ, případně na poště nebo v knihovně. 
Registrace je zcela zdarma. Zdarma se můžete 
zaregistrovat také přímo na odkazu obecpisek.
mobilnirozhlas.cz, který naleznete na webu 

obce a obecním facebooku. Zdarma si také 
můžete stáhnout aplikaci přímo do svého mo-
bilu a získat tím další funkce navíc. Aplikace je 
propojena s webem obce, sledovat tak můžete 
všechny aktuality přímo v aplikaci bez nutnosti 
dalšího vyhledávání.

Mobilní rozhlas
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Vážení přátele, občané Písku,

Dovolte, abych Vás seznámila s činností našeho 
klubu důchodců. V listopadu uplynulo 6 let od 
jeho založení a během této doby jsme zorgani-
zovali mnoho akcí. Ve zkratce Vás seznámím  
s naší aktivitou. Začátek roku zahajujeme „Výroč-
ní schůzi s pochováním basy“. V květnu jsme se 
zájezdem navštívili Nový Jičín, kde jsme shlédli 
výstavu a výrobu klobouků, dům generála Lau-
dona a vodní mlýn v Bartošovicích. Červen je 
ve znamení „smažení vaječiny a grilování masa“.  
V srpnu následoval „Výšlapek“, cestou jsme si za-
hráli tenis na píseckém kurtu a měli jsme exkurzi 

v nové čističce odpadních vod. Každoročně pro-
dáváme koláče na obecních dožínkách, sekáme 
obilí a vypomáháme s Mikulášskou nadílkou 
pro naše děti. Mezi tím vším si stačíme zahrát 
bowling. Pravidelně chodíme do kina Senior, na 
přednášky či výstavy. Poslední akci byly „zabi-
jačkové hody“. Skromně si troufám říct, že náš 
klub důchodců se 65 členy si vedl dobře. Svěd-
čí o tom fakt, že naše akce navštěvují mladí lidé  
a také hosté z okolních obcí a měst.

Rok 2018 zahájíme „Papučovou tancovač-
kou“. Tímto Vás milí spoluobčané srdečně zvu, 
přijďte se pobavit.

Končí rok 2017.  
Přeji Vám šťastné vánoční svátky, hodně zdraví a úspěšné vykročení do nového roku.

Zdraví Vás za klub důchodců  
Anna Andělová, předseda

Ohlédnutí za letošním rokem
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Poděkování
Děkuji členům výboru klubu důchodců za obětavou práci a také všem členům, kteří ochot-
ně pomáhají a nabízejí svou pomoc při organizování akcí. Přeji Vám do dalších let mnoho 
energie a hlavně pevné zdraví.� Anna Andělová, předsedkyně klubu
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Srdečně Vás zveme k adventním, vánočním a novoročním bohoslužbám do Evangelického sboru 
v Písku:

	 24.12   	     4. adventní neděle, bohoslužby v 9.00 hodin s Večeří Páně.
	 24.12.  	     Štědrovečerní bohoslužby ve 21,00 hodin.
	 25.12   	     Vánoční bohoslužby v 9,00 hodin.
	 26.12.  	     Bohoslužby mladé generace v 9,00 hodin.
	 31.12.  	     Poslední neděle v roce 2017, bohoslužby v 9.00 hodin.
	 31.12.  	     Poslední den roku 2017, bohoslužby v 17,00 hodin  
		      a silvestrovský večer v sále v 18.00 hodin.
	 1.1.2018 	    První den nového roku 2018, bohoslužby v 9,00 hodin.

Těšíme se na setkání s Vámi.� Presbyterstvo sboru v Písku

Bohoslužby v Evangelickém sboru v Písku

24.12.	 v 9.00 česky
		  ve 21.00 česko-polsky
25.12. 	 v 9.00 polsky

26.12.	 v 9.00 česky
31.12.	 v 9.00 polsky
1.1. 2018	 v 9.00 česky

Bohoslužby ve farním kostele Božího Milosrdenství v Písku

Milí spoluobčané a přátelé!

Jménem Evangelického sboru SCEAV v Písku, Vám přeji požehnané prožití vánočních svátků, 
naplněné radostí, jistotou, pokojem a spokojeností.

V novém roce 2018 Vám přeji mnoho Božího požehnání, zdraví, úspěchů, pěkná setkání  
s lidmi a stálou naději.

Jiří Kaleta, farář 

„Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného syna, aby kdo v něho věří, měl život věčný …“

Radostné a plné Božího požehnání svátky a Nový Rok Vám přeje

P. Janusz Kiwak, farář
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V roce 2017 bylo pořízeno z rozpočtu obce 
celkem 92 knih, převážně pak tituly vedeny  
v seznamech doporučené četby pro střední 
školy a dále pak knihy, které byly přímo poptá-
vány čtenáři. 

Díky střediskové knihovně v Třinci pak mají 
čtenáři možnost výpůjček knih z tzv. cirkula-
ce knih, kdy převážně knižní novinky cirkulují 
mezi obecními knihovnami a čtenáři tak mají 
možnost většího výběru mezi tituly.

I nadále lze v knihovně vypůjčit časopisy a to jak 
pro dospělé čtenáře, tak pro děti. Dospělí čte-
náři mají možnost si vybrat z těchto časopisů: 
100+1 zahraničních zajímavostí, D test, Eniolo-
gie člověka, Maminka, Nathional Geographic, 
Praktická žena, Receptář, Šifra : časopis pro ty, 
kteří čtou i mezi řádky, Téma a Těšínsko.

Děti pak mohou půjčovat tyto časopisy: ABC, 
Časostroj, Čtyřlístek a Čtyřlístek speciál, Auta 
a Medvídek Pú.

Statistika knihovny
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Pod záštitou obce fungoval v místní knihovně 
po celý rok 2017 klub „Knihomolík“, určený 

dětem navštěvujícím 1. – 6. třídu ZŠ. Věnovali 
jsme se v něm křížovkám, hlavolamům, vyrá-
běli jsme papírová zvířátka, dárkové krabičky 
nebo např. papírové květiny ke Dni matek. Čet-
li jsme si z pohádkových knížek a hlavně jsme 
si povídali. 

Poslední „Knihomolík“ byl, jak jinak na téma 
Vánoce a děti si vyrobily zvířátka ze slaného 
těsta, poslechli si pohádku od Miloše Kra-
tochvíla, Mikuláš, Ježíšek, pan Vrána a my. 

„Knihomolík“ bude pokračovat i v příštím ro-
ce. S dětmi se budeme scházet opět každé první 
pondělí v měsíci od 13:00 do 16:00 hodin pří-
mo v knihovně.

Všechny výtvarné potřeby byly a znovu budou 
nakupovány z rozpočtu obce a děti mají klub 
zcela zdarma.

Knihomolík
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Vážení rodiče,

pod záštitou obecní knihovny a obce bude po 
celý školní rok probíhat ve všech odděleních 
MŠ akce „Čteme si spolu“. Do školky bude  
1x za měsíc docházet  knihovnice místní 
knihovny, aby dětem četla pohádky, příběhy, 
básníčky a říkadla.  Děti vždy po čtení obdrží 
pracovní list, aby jste i vy rodiče měli možnost 
být informování o tom, jak projekt probíhá. 
Pracovní listy není třeba vracet, děti je obdrží 
jako památku na každý příběh, který uslyší.

A proč nahlas předčítat dětem?...

„Víte, jak to u nás začalo? Byli mrňaví, neuměli 
mluvit, ale uměli poslouchat. A tak přišly po-
hádky „z pusy“. Z jaké pusy, ptáte se? Zkrátka 
vyprávění. O Červené Karkulce nebo O kůzlát-
kách. Pak se k tomu přidala leporela a brzy na 
to básničky a říkanky. A pak to přišlo – slabiky, 
slova, ba i věty… krátce po prvních narozeni-
nách. Jak je tomu teď? Pohádky z pusy vystřídaly 
knihy. Duhové pohádky nám řekly, proč je svět 

barevný; Josífek Sedmilhář nám potvrdil, že lhát 
se nemá a že ta žlutá květinka, co je skoro všude 
k vidění, se jmenuje pryskyřník prudký.“

Adéla Labajová, koordinátorka výuky,  
maminka Šárky a Kryštofa,  

www.celeceskoctedetem.cz

Podzimní část sezóny 2017/2018 je za námi  
a nyní nastává čas bilancovat. Podívat se zpátky 
a připomenout si, co se za ten půl rok událo. 
Byly zde věci, které se vydařily více, jiné méně. 
Pojďme si tedy projít všechny naše kategorie  
a shrnout stav, v jakém se nachází na konci to-
hoto roku.

Přípravka:
Projekt přípravek, kdy ti úplně nejmenší špun-
ti, pod vedením Tomáše Stonawského, podni-
kají první fotbalové krůčky a poprvé začínají 
kopat do míče, pokračuje i tento rok.

Nově se zapojil a pomáhal s fotbalovými začát-
ky i Ivan Karpecki, kterému tímto chceme po-
děkovat, protože čím víc zkušeností předáme 
nejmenším, tím rychleji se můžou zapojit do 
fotbalového dění. Talenti nerostou na stromech, 
musejí se pomaličku piplat a věříme, že už příš-
tím rokem můžou někteří nejmenší okusit první 
minuty v ostrých zápasech našich žáků.

CO SE POVEDLO:

+ PŘÍSUN DALŠÍCH KLUKŮ – 

snad nejdůležitější prvek. O tomto projektu se ví 
a je důležité, že rodiče mají snahu vést své dítko 
ke sportu a udělají si čas a přijdou na trénink. 

„Čteme si spolu“

Zhodnocení sezony TJ Písek
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+ ROZŠIŘOVÁNÍ POMŮCEK – 

doba, kdy si každý přinesl svůj míč, je (doufej-
me) již pryč. V současnosti i trenér přípravek 
má k dispozici vlastní balóny, kloboučky a dal-
ší věci, bez kterých si dnes jen stěží dokážeme 
představit kvalitní fotbalovou přípravu.

CO JE TŘEBA ZLEPŠIT:

- PŘIDAT TRÉNINKY – 

tréninkové jednotky započaly až v průběhu 
školního roku. Vezmeme-li v potaz fakt, že od 
října nám počasí moc nepřálo, tak nám vyjde 
nedostatečný počet tréninků. Velká škoda, že 
naši trenéři si nenašli čas daleko dřív, třeba  
v průběhu prázdnin, třeba i jednou za týden. 

- ZAPOJENÍ DALŠÍCH RODIČŮ – 

když přijde 10 maličkých kluků na trénink, tak 
je daleko lepší, když tam nejsou jen 2, ale klid-
ně i 3, nebo 4 dospělí jedinci – nejlépe ti, kteří 
mají aspoň nějaké zkušenosti s fotbalem, proto-
že víc očí víc vidí a z toho vyplývá, že pokud by 
se zapojil i někdo z rodičů, kteří sedí na tribuně  
a dívají se na své ratolesti, tak i to může zapříči-
nit rychlejší fotbalový růst každého jedince. 

Žáci:
U našich benjamínků nastala letos zásadní změ-
na na trenérském postu. Kvůli nedostatku času 
musel skončit Martin Pištek a vypadalo to, že 
všechna práce zůstane jen na Marku Karchovi. 
Pomyslné světlo na konci tunelu ale znamenalo 
roztržení dorostu Písku s Bukovcem a konec tré-
nování Radka Bojka (více níže), který neváhal 
přispěchat na pomoc a již od této sezóny z pozi-
ce hlavního kouče řídí naše benjamínky. 

Ty potkala opět výrazná obměna kádru, kdy 5 
opor přešlo do dorostenecké kategorie, takže 
opět bylo třeba tvořit kostru týmu. V tomto nám 
byli nápomocni i 3 kluci ze sousedního Bukov-
ce, který musel z důvodu nedostatečného hráč-

ského materiálu přerušit účinkování v OP žáků, 
takže jsme si je na rok vypůjčili. Přišli i další noví 
kluci, takže nakonec máme dost hráčů.

A jak jsou na tom po polovině soutěže naší hoši? 

Nutno podotknout, že pohled na tabulku je 
velmi zkreslující – tabulka by se mohla rozdělit 
na 2 poloviny, v první jsou týmy, které dispo-
nují především staršími kluky (13, 14 let) a ve 
druhé, kde spadá i TJP, je to opačně, týmy tvoří 
nadějní mladí kluci, kteří ještě potřebují vyzrát 
a za rok, za dva, můžou podávat zajímavé výko-
ny. Věříme v tuto cestu.

I z toho důvodu nepřikládáme tabulce velký 
důraz, takže jen pro informaci naši kluci jsou 
momentálně na předposlední 7 příčce (11 zá-
pasů  2 – 1 – 8, skóre 9:59).

CO SE POVEDLO:

+ BRATŘI JARÁČOVÉ –

angažování těchto 2 šikovných chlapců z Písečné 
bylo terno. Hoši se zapojili do začátku přípravy, 
ihned jsme je zaregistrovali do svých řad a již bě-
hem úvodních tréninků šlo vycítit, že z nich mo-
hou být fotbalisti. Starší Lukáš sice tento rok kon-
čí v žácích, ale doufejme, že přejde do dorostu, 
protože se ukazuje, že dokáže být velmi dobrým 
tvůrcem hry. To mladší Jakub je naopak víc ta-
hový hráč, má dobrou kličku (někdy sice kličkuje 
až moc, ale sebedůvěra musí být) a pokud trochu 
povyroste a zesílí, může být klíčovým hráčem 
nejen v žácích. Ostatně své možnosti ukázal již  
v halovém turnaji, kde za 3 zápasy vstřelil 6 bra-
nek a zajistil tím našim barvám 3 výhry.

+ PRAVIDELNÉ TRÉNINKY – 

tím, že Radek Bojko a Marek Karch pracují v třís-
měnném provozu, ovšem každý na jiné směně, 
tak se dohodli, že tréninky budou mít pravidelně 
každé úterý a čtvrtek, takže i tento fakt dal rodi-
čům manévrovací prostor a mohli si podle toho 
přizpůsobit další své koníčky, kam mnoho z klu-
ků dochází. V tomto trendu se bude pokračovat 
i na jaře, protože dobré věci by se neměly měnit.
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CO JE TŘEBA ZLEPŠIT:

- HLAVY NĚKTERÝCH JEDINCŮ – 

když se mělo jet na venkovní zápas a z oblohy 
se zpustil déšť, nebo byla zima, nastal problém.

Slova „mě se včera nechtělo“ jsme z úst něko-
lika jedinců slyšeli nejednou! Potom to mrzí 
všechny – počínaje trenéry, kteří obětují svůj 
volný čas, konče ostatními kluky, kteří poté  
v nedostatečném počtu nastupují na hrací plo-
chu s vědomím, že si to se soupeřem nemůžou 
rozdat jako rovný s rovným.

SLOVO TRENÉRA:

„V průběhu léta k nám přišlo hodně nových hrá-
čů, kteří s fotbalem teprve začínali, a tento fakt 
byl ze začátku znát. Postupem času si naše hra za-
čala sedat, takže s podzimními 7 body jsem spo-
kojen. Chtěli bychom zlepšit spolupráci se ZŠ Pí-
sek, protože si myslím, že ve škole je hodně kluků 
z Písku, kteří by nám jistě mohli pomoci a měli by 
na to. Během tréninků vidím spoustu kluků, kteří 
se kolem hřiště prohání na svých kolech a z břehu 
se na nás dívají. Tímto bych jim chtěl vzkázat, že 
už 4.ledna 2018 začínáme trénovat a nemusí se 
bát, nikdo jim u nás hlavy neurve, ba naopak, bu-
deme rádi, když si přijdou s náma zahrát fotbal“, 
říká hlavní trenér našich žáků Radek Bojko. 

Dorost:
Jak jsme již psali výše, letos jsme se rozhodli 
obnovit samostatný dorost TJ Písek. Tento 
krok byl zpočátku u mnoha lidí odsouzen, 
zvláště pak i z toho důvodu, že kvůli roztržení 
skončil i trenér Radek Bojko. 

Na členských schůzích se řešilo, kdo by byl 
vhodný trenér našich dorostenců, padaly růz-
né návrhy, nakonec i z důvodu marodky se na 
půl roku ujal trénování Tomáš Lysek. Fakt, že 
dorost měli ve svém srdci, podpořili i Ondra 
Chodura s Danielem Michalíkem, kteří Tomá-
šovi s trénováním pomáhali.

Nikdo moc nevěděl, zda-li bude dostatečný 
počet chlapců, nicméně již první tréninky uká-
zaly, že dorostenci v Písku jsou! Postupem času 
vytvořili partu, která má na víc, než je její sou-
časné tabulkové postavení.

Vinou špatného času si do jarní části nesou  
i 2 dohrávky, takže po 10 odehraných kolech 
jsou na 11 příčce (3 – 2 – 5, 18:25) a věříme, že 
v zimě kvalitně potrénují a výkony jak jednot-
livců, tak i celku, budou mít stoupající úroveň.

CO SE POVEDLO:

+ PŘECHOD Z ŽÁKŮ DO DOROSTU – 

tento krok nebývá snadný, ale naši kluci potvr-
dili, že fotbal mají rádi a prakticky okamžitě se 
zařadili mezi opory. Důkaz? Rychlonožka Mar-
tin Puczok, který využívá svého nízkého těžiště 
a v zápasech působí svou rychlostí obráncům 
značné potíže. Až se zklidní ve finální fázi, bu-
de nebezpečný. Patrik Minařík – jeho zarputi-
lost, kdy jako krajní obránce nevynechá jediný 
souboj, je příkladná. V budoucnu z něj může 
vyrůst kvalitní krajní bek pro „A“ mužstvo.

+ STŘELEC VROBEL –

dlouho o něm nebylo slyšet, po konci v žácích  
i vinou spojeného dorostu nepokračoval výš, 
objevil se až když se dorost opět rozpadl a již od 
úvodní minuty prvního zápasu je na hřišti cítit.

Jeho buldočí povaha a dynamit v levé noze 
straší mnoho gólmanů. Ti, kdo mu jeho pume-
lenici chytli, jistě mají v rukou ještě teď mra-
venčení. Ovšem i u něj platí, že gólů měl dát 
daleko více a až se zlepší finální řešení, bude  
z něj útočník par excellence.

CO JE TŘEBA ZLEPŠIT:

- NOVÝ TRENÉR –

jak jsme již uvedli, řešení trenéra v osobě To-
máše Lyska bylo jen dočasné. V současné době 
je již plně zdráv a v zimě se zapojí do přípravy 
„A“ týmu.
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Ovšem nový trenér již je znám, jeho jméno 
nicméně ještě zůstane v utajení, bude ovšem 
představen v následujících týdnech.

SLOVO TRENÉRA:

„Měli jsme obavy, aby se hoši vůbec sešli, tyto 
obavy byly naštěstí záhy rozmetány. Nepamatuji 
si trénink, kde by bylo méně než 10 dorostenců! 
Bohužel u některých se ale nepovedlo nabrat 
kondičku a dostatečné zápasové zkušenosti, což 
nás poté limitovalo. Podzimní část jsme zakon-
čili až na 11 místě, ale kluci podávali dobré vý-
kony a rozhodně mají na to, aby se v tabulce po-
hybovali výš. Do zimní přípravy a do jarní části 
jim přejeme hodně sil a trpělivosti“, zakončili 
Tomáš Lysek s Danielem Michalíkem své hod-
nocení a tím i působení u dorostu. 

Muži:
Napravit loňskou hořkou sezónu, kdy se do 
poslední chvíle strachovali o přežití v OP, byl 
hlavní úkol hráčů našeho „A“ týmu. To, že se to 
povedlo tak z poloviny, je bohužel realita.

Na druhou stranu je nutno podotknout, že tým 
se opět tvořil, přišli noví mladí hráči a v součas-
nosti je TJ Písek hlavně týmem budoucnosti. 
Letos se tvoří tým, který by měl v příštích se-
zónách atakovat vrchní patra tabulky a postup 
do I.B třídy, doufejme, není v příštích sezónách 
nereálný. 

Letos je úkol pro trenéra Marka Kapsiu, který 
získal silnou spojku do trenérského štábu v po-
době Andrzeje Zogaty, ten, že je třeba pravidel-
ně bodovat a držet se v horní polovině tabulky.

To se zatím po podzimu bohužel nedaří. 

I vinou kolísavé formy dokáže náš tým držet 
krok s nejlepšími týmy tabulky, ovšem poté po-
dá bezkrevný výkon a prohraje. 

Pokud se ustálí výkonnost a sehraje sestava, 
bude z Písku opět štika ligy, která bude pro ka-
ždý celek obřím soustem k poražení.

Soutěž je opět vyrovnaná a tak každé zaváhání 
znamená propad níž. Na druhou stranu pokud se 
výkony ustálí, tak při již zmiňované vyrovnanos-
ti, tým poletí okamžitě strmě tabulkou nahoru!

Po podzimu patří naším hráčům průběžná  
9. příčka (4 – 4 – 5, 26:26), nicméně k pátému 
místu to je blízko, co by kamenem dohodil – 
pouhých 5 bodů! 

Nezbývá jen věřit, že jarní sezóna bude lepší, 
než ta podzimní!

CO SE POVEDLO:

+ TRÉNINKY – 

bývaly zde časy, kdy po dvou, třech kolech se 
většina chlapů na trénování vykašlala, to ov-
šem není tento případ. Letos na podzim bylo 
výjimkou, pokud hráčská účast klesla pod 10 
lidí, vytvořila se parta, která drží za jeden pro-
vaz, teď ještě aby to bylo tak i na jaře.

+ KANONÝR NA OBZORU –

Daniel Michalík ve své první sezóně za muže 
vstřelil na podzim 6 gólů. Doufejme, že si střelec-
kou formu přenese i do jarní části a jeho gólové 
příspěvky budou přibývat. Jeho herní styl, ač je 
malého vzrůstu, je pro každého soupeře nepří-
jemný. Nevynechá jediný souboj, hodně toho  
v zápase schytá a je terčem mnoha faulů, z čehož 
je tým schopný vždy něco vytěžit. A když rozkmi-
tá své nohy, tak je nutno podotknout, že není moc 
obránců, kteří by s ním byli schopni udržet krok!

+ JISTOTA V BRÁNĚ –

zde musíme napsat – konečně! Po dlouhých le-
tech různých experimentů v bráně jsme letos 
konečně našli gólmana, který dokáže vychytat zá-
pas! Z Milíkova se nám podařilo přivést Davida 
Pindora, který, pokud nebyl zrovna v práci, byl 
na každém tréninku a dřel do posledního dechu. 

Kdo ví, jak by vypadal poslední zápas v Bašce, 
kdyby David nepředvedl skvělý reflex na bran-
kové čáře a zneškodnil téměř jistý gól, ane-
bo doma s Bukovcem, kdy se zorientoval na  
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malém vápně a tygřím skokem zneškodnil po-
kus hostí, anebo konečně doma s Oldřichovi-
cemi, to byl vyloženě jeho zápas – dostal jen 
jeden gól a poté se rozhodl, že víc jich už nedo-
stane, což zapříčinilo první ztrátu do té doby 
stoprocentních Oldřichovic.

CO JE TŘEBA ZLEPŠIT:

- MŮJ DŮM = MŮJ HRAD –

tato rovnice bohužel tuto sezónu neplatí. Dlou-
hé roky soupeři přijížděli do Písku a už u první 
autobusové zástavky U Kobieluszu prohrávali 
2:0, letos ovšem jakoby naše hráče doma sužo-
vala až příliš velká nervozita. Zlepšit tento fakt 
znamená posun do míst, kde TJP patří!

- NEVYROVNANÉ VÝKONY –

téměř povalit na lopatky Oldřichovice? Prohrá-
vat v Kozlovicích 0:3, abychom nakonec mohli 
pomýšlet i na výhru? Žádný problém! Dostat 
6 gólů na Mostech a po bezkrevném výkonu 
padnout doma s Vojkovicemi? Ano, i takový je 
letošní TJP. Právě nevyrovnanost výkonů zna-
mená průběžná neuspokojivá 9 příčka. 

SLOVO TRENÉRA:

„V této sezóně je náš jednoznačný cíl stabi-
lizovat kádr a vyhnout se bojům o záchranu. 
Přes léto jsme nezaháleli a vhodně doplnili 
mužstvo, když k tomu připočtu poctivý přístup 
k tréninkům, kdy nás chodilo 10 – 15, tak mi 
to dává naději, že hrát v horní polovině není 
nemožné! Zpočátku jsme se dostávali pomalu 
do tempa a sehrávali, takže jsme bohužel ode-
vzdali body Hrádku, nebo Metylovicím, což 
mě mrzí, ovšem poté jsme se začali zlepšovat  

a byli jsme první tým, kdo dokázal obrat o body 
Oldřichovice, nebo jsme dokázali remizovat na 
horké půdě Kozlovic, kde to nebude mít nikdo 
snadné. V dalších zápasech ale byla naše hra 
jako na horské dráze – prohra v Palkovicích, 
vysoká výhra v derby na umělce v Návsí, poté 
ihned prohra doma s Vojkovicemi, takže zatím 
máme pouze 16 bodů, což je určitě méně, než 
jsme čekali. Nicméně jsem nadšený z přístupu 
hráčů a doufám, že po náročné zimní přípravě 
se zvedneme na příčky, na které patříme“, za-
končil své hodnocení trenér „A“ mužstva Ma-
rek Kapsia.

To je vše ke shrnutí této podzimní části sezóny 
2017/2018. 

Děkujeme všem, kteří pomáhali ať už s pří-
pravou voňavých klobás nebo za barem kr-
mili naši neutuchající žízeň, FANklubu TJ 
Písek a všem, kteří nám přejí jen to DOBRÉ.

Na konci tohoto článku Vás chceme co nejsr-
dečněji pozvat na dvě důležité události, které 
budou probíhat na přelomu roku 2017/2018!

1)	 Výroční členská schůze za rok 2017 – usku-
teční se 27.12. 2017 v sokolovně TJ Písek 
od 17:00h. Zveme všechny členy, přízniv-
ce píseckého fotbalu. Nechceme, aby tato 
schůze byla jen „formalitou“ v kalendáři, 
ale chceme se s Vámi podělit a pobavit  
o další budoucnosti našeho TJ! Kdokoliv, 
kdo bude mít chuť a možná i žízeň nejen 
po informacích je srdečně zván!!!

2)	 Sportovní ples TJ Písek – uskuteční se 
19.1. 2018 od 19:00h v Hostinci U Labaje.

Jménem Výboru TJ Písek přejeme všem příjemně prožití vánočních svátků, šťastný vstup  
do nového roku 2018 a věříme, že se všichni znovu setkáme v jarní části sezóny 2017/2018  
v našem areálu TJ Písek!

Autoři článku: Jan Ligocki, Marek Karch
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JSDH obce Písek tvoří 3 velitelé, 4 strojnici  
a 18 hasičů. Letos proběhlo školení dvou veli-
telů a čtyř strojníků. Jednotka hlavně na území 
katastru obce Písek. Členové výjezdové jed-
notky letos vyjeli na území obce Písek k dvě-
ma požárům dopravních prostředků, dvěma 
požárům budov, několika případům likvidací 
nebezpečného hmyzu, odstranění spadlých 
stromů, čerpání vody ze zatopených sklepů. 
Další činnost spočívá v technické pomoci obci.

Rád bych vás upozornit na častou záměnu 
pojmů „Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
obce“, „Sbor dobrovolných hasičů“, „Hasičský 
sbor“. Jednotka SDH obce je organizace zři-
zovaná obcí a je obcí plně zabezpečována po 
finanční i materiální stránce. „Sbor dobrovol-
ných hasičů“ nebo „Hasičský sbor“ je zpravidla 
název základní organizace spolku působícího 

na úseku PO, např. Sdružení hasičů Čech, Mo-
ravy a Slezska, České hasičské jednotky nebo 
Moravské hasičské jednoty. Těmto organiza-
cím obec může poskytovat dotaci na činnost  
a spolupracovat s ní v oblasti požární ochrany 
i v oblasti ochrany obyvatelstva. Tyto organiza-
ce se však řídí zejména občanským zákoníkem  
a svými stanovami, např. nemohou ukládat 
úkoly obcím a naopak, členství v nich nemůže 
být občanu na újmu. 

Chtěl bych vás upozornit na hlášení pálení. 
Nově je přístupná stránka: https://paleni.iz-
scr.cz, na které je možné jednoduché a účinné 
ohlášení pálení. Jednoduše vyplníte specifikaci 
pálení, na mapě označíte místo pálení a uvede-
te kontakt pro případné dotazy ze strany IZS. 
Prosím nezanedbávejte hlášení pálení, usnad-
níte tak případnou pomoc. 

Ať na celý příští rok máte vždy jistý krok. Ať vás štěstí doprovází a zdraví vás neobchází. 

PF 2018

Do roku 2017 vstupoval SDH Písek s členskou 
základnou s 33 členy, kterou tvoří, 4 ženy a 19 
mužů starších 18 let a 9 mladých hasičů, v prů-
běhu roku se postupně ještě rozrostla. Složení 
výboru zůstalo beze změny v složení:

Starosta: Ing. Závada Pavel
Velitel: Vavřač Vladislav
Hospodářk: Mucha Petr
Jednatel: Dr. Ing, Závada Petr
Náměstek starosty: Heczko Tomasz

Prvním úkolem, který jsme úspěšně zvládli, byl 
Hasičský ples, který se konal v první dekádě 
ledna. Ples byl o to složitější na přípravu, neboť 
tento druh akce nynější složení sboru ještě ne-
pořádalo. Podle pamětníku poslední hasičský 
ples v Písku byl někdy 90. letech minulého sto-
letí. Ale i přesto měl ples velkou odezvu a snad 
se nám podaří i v roce 2018.

Během zimy se činnost velmi omezuje z důvodu 
nevyhovujících podmínek v hasičské zbrojnici.  
S nástupem lepšího počasí jsme začali pomalu  

Činnost jednotky Sboru dobrovolných hasičů obce Písek

Zpráva o činnosti Sdružení hasičů Čech, Moravy  
a Slezska – Sbor dobrovolných hasičů Písek
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rozvíjet přípravu mladých hasičů na přilehlé plo-
še vedle hasičské zbrojnice v požárním sportu. 
Celkem se účastnilo 17 mladých hasičů, kteří 
svou píli dosáhli v této sezóně nemalých úspěchu.

Ještě před zahájením sportovní části roku jsme 
postavili, jako již několik let, u zbrojnice maj-
ku. Letos se stavění a následného pálení čaro-
dějnic zúčastnili také důchodci pod vedením 
paní Andělové.

Po kácení máje se naplno rozeběhla sezona v po-
žárním sportu. S mladými hasiči jsme startovali 
jak v soutěži mladých hasičů v Jablunkovského 
okrsku, tak i v přilehlých obcích. Postupně to 
byly soutěže v Dolní Lomné, Bukovci, Nýdku, 
Mosty u Jablunkova, Písečná, Písek, Milikov, 
Guty a slovenské Čierne. Soutěž v Písku se ko-
nala 22.7.2017 na hřišti za nádherného počasí 
a krásné atmosféry. V kategorii mladších žáku 
se mladí hasiči umístili na prvním místě a starší 
na druhém místě za žáky Čierného. V kategorii 
mužů zvítězili borci z Brušperku, naši chlapi byli 
poslední. V kategorii žen vyhrály holky z Bru-
šperku, Písek neměl v této kategorii umístění.

Hlavní soutěži pro nás byla soutěž o putovní 
pohár mladých hasičů v členění mladší žáci  
a starší žáci. Kategorii mladších žáku jsme vy-
hráli a v kategorii starších žáku jsme se umístili 
na třetí pozici.

V požárním sportu jsme se účastnili devíti sou-
těží v kategorii mužů bez výrazného výsledku, 
snad rok 2018 s novými a mladšími členy bude 
úspěšnější.

V září jsme svou kapkou pomoci přispěli na 
Píseckých dožínkách, celkem jsme tam měli  
v činnosti přes dvacet členů a 20 přátel hasičů, 
kteří nám pomáhali, aby vše bylo pořádku, zač 
jim patří náš dík.

Všechno toto snažení se jsme uzavřeli na devá-
tém ročníku, ,, Dřevěného Lojzy“, soutěže dob-
rovolných hasičů jablunkovského okrsku, ko-
nané v Horní Lomné. Zde spíš než o umístění 
jde o přátelské posezení a upevnění přátelských 
vztahů mezi dobrovolnými hasiči.

Úkoly stanovené na tento rok jsme úspěšně 
zvládli. Zvlášť nás potěšili mladí hasiči svým 
počínáním v letošním roce. Doufám, že jim 
to vydří i příští rok a že se jejich řady rozros-
tou, Tímto bych chtěl případné zájemce, kteří 
by chtěli rozšířit řady mladých hasičů, aby se 
nebáli a oslovili nás v budoucím roce jak už 
na secvicích nebo přes již aktivní mladé hasi-
če. Rádi bychom přivítali děti od 6 do 11 let 
do kategorie mladších žáků, kde budeme mít 
málo hasičů.

Co přinese příští rok? Rok 2018 zahájíme  
v lednu plesem, tradičně bychom chtěli postavit 
májku, zúčastnit se mnoha soutěží v požárním 
sportu, 21.7.2018 uspořádat soutěž v požárním 
sportu, pomoct při přípravách Píseckých doží-
nek. Příští rok je pro nás výjimečný v tom, že 
náš sbor oslaví 120 let založení. Termín oslav 
není doposud znám, neboť bychom ho chtěli 
směřovat k otevření rekonstruované zbrojnice, 
které se snad v roce 2018 dočkáme.

Krásné prožití vánočních svátků, bohatou nadílku, hodně štěstí, zdraví v roce 2018  
vám přejí členové SDH Písek.
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K Vašemu jubileu srdečně blahopřejeme  
a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
Listopad

Sikorová Emilie
Ciencialová Marie

Szwarc Karel
Prachovský Lubomír

Di-giusto Josef
Czepczor Pavel

Prosinec
Waszutová Marie

Kreželoková Anna
Rathouský Petr

Wolná Anna
Szotkowski Antonín

Kytička jubilantům

Vážení spoluobčané,

jak jste si sami všimli v našem zpravodaji  
v rubrice „blahopřejeme jubilantům“ nezveřej-
ňujeme věk. Mnozí z Vás však tuto informaci 
postrádají. Naše činnost se však musí řídit zá-
kony a to i zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů a o změně některých zákonů. 
Úřad pro ochranu osobních údajů, jehož čin-
nost se řídí tímto zákonem říká:

„Pokud jde o možnost gratulace v místním tisku 
bez souhlasu dotčených osob (či jejich zákon-
ných zástupců), Úřad považuje za přípustné, 
jestliže jsou ve společenských rubrikách, např. 
„Blahopřejeme jubilantům naší obce“ v určitém 

měsíci i bez souhlasu zveřejněna pouze jména  
a příjmení bez jakýchkoliv dalších údajů. K zve-
řejňování dalších údajů, např. věku, data naro-
zení, části obce, je však nutné, aby obec dispo-
novala souhlasem osoby či zákonného zástupce.

Obec by vždy měla respektovat vůli občana, 
který si jakoukoliv veřejnou gratulaci nepřeje, 
a tuto skutečnost obci sdělí.

Žádáme tímto občany, kteří budou mít v roce 2018 
významné životní jubileum - 60,65,70,75,80,85  
a více let a chtějí být zveřejnění ve zpravodaji obce 
Písek i s věkem, aby se dostavili na obecní úřad 
do 28.2.2018 k udělení písemného souhlasu se 
zveřejněním.� Děkujeme.
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RYBÁRNA
Martin Tvrzník

U nás najdete nejširší nabídku VÁNOČNÍCH RYB:

KAPR • AMUR • TOLSTOLOBIK • PSTRUH • ŠTIKA,  
SUMEC • CANDÁT • PSTRUH LOSOSOVITÝ

20. let nabízíme nejvyšší možnou kvalitu – ryby jsou z nejlepších tuzem-
ských a slovenských chovů - Rybářství LÁZNĚ BOHDANEČ, Slovryb 
Ružomberok Biely Potok, kde jsou pod stálým veterinárním dohledem  

a následným veterinárním dohledem u nás v prodejně.

 

Všechny ryby Vám na přání kompletně upravíme: usmrtíme,  
vykucháme, očistíme, stáhneme z kůže, naporcujeme, vyfiletujeme.

V prosinci máme otevřeno  
Po - Pá   8.00 – 12.00   13.00 – 17.30 

So 8.00 – 11.30

Najdete nás na ul. Plk. Velebnovského 153 v budově spolu s PRODEJNOU 
pro domácí MILÁČKY a NÁBYTKEM. Vchod zezadu po schodech dolů.

Tel. 776 736 981
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